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Ata da Reunião Extraordinária da Congregação do Centro de Formação em 

Ciências da Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - 

UFSB, realizada no dia seis de junho de dois mil e vinte quatro.  

Aos seis dias do mês de junho de dois mil e vinte quatro, às nove horas e sete minutos, na 

sala virtual da plataforma Google Meet, sob o link -https://meet.google.com/zba-zcjt-tht, 

realizou-se a reunião extraordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências 

da Saúde. Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas (Decano), Profa. 

Ana Paula Oliveira Pessoa (Vice-decana), Profa. Gisele Lopes de Oliveira (PPGSAB), 

Profa. Jane Mary de Medeiros Guimarães (ProfSaúde), Prof. Leonardo Augusto Couto 

Finelli (Psicologia), Prof. Ronaldo de Toledo (Medicina), Profa. Thais Cardoso Guerra 

(Residência Pedagógica), Prof. Wagner Gonçalves Macena (Biomedicina), Profa. Renata 

Soares Passinho (Representação docente). PAUTA: 1) Aprovação da ata da reunião 

anterior; 2) Divisão de recursos de investimento no CFCS; 3) Admissibilidade de 

denúncia de ouvidoria de infração ao código de ética estudantil; 4) O que ocorrer. 

DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi lida e aprovada sem ressalvas pela maioria dos presentes. 

Houve necessidade de aprová-la em reunião extraordinária, pois será anexada aos 

documentos para o PPC de enfermagem. 2) Sobre o recurso de investimento de 

100.000,00 (cem mil reais) destinado à unidade, é necessário definir como será gasto. A 

proposta inicial é a de que esse valor seja dividido entre os três cursos (Biomedicina, 

Medicina e Psicologia). Renata sugeriu que o recurso seja utilizado para equipar os 

laboratórios que são de uso dos três cursos. A maioria dos presentes votaram favorável à 

proposta de que os 100.000,00 de investimento sejam para a aquisição de modelos 

anatômicos para o labmofo e o lab de psicologia experimental. O decano reforçou que o 

valor de custeio de 5.000,00 (destinado a cada colegiado) deve ter indicação de uso o 

quanto antes, a fim de que o recurso seja gasto a tempo. O coordenador de Psicologia 

informou que pretende elaborar um edital para viabilizar o gasto desse recurso. 3) O 

decano informou sobre a retirada desse ponto, tendo em vista que há alguns equívocos no 

documento, dentre eles, o nome do denunciado. Sendo assim, o processo será devolvido à 

ouvidoria para futuros encaminhamentos. 4) Thais solicitou inclusão do ponto de pauta, 

que versa sobre a deliberação feita pelo COREME de um processo seletivo próprio da 

UFSB para a residência. O decano informou que não seria possível incluir em reunião 

extraordinária e que o ponto será apreciado na próxima reunião ordinária. Nada mais 

havendo a tratar, às no horas e quarenta e sete minutos, o Decano agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a reunião. E para constar, eu, Fabiana Cajazeira Figueiredo, na 

condição de Secretária, lavrei a presente ATA, que após aprovada vai assinada por mim e 

pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, seis de junho de dois mil e vinte e quatro. 

///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Tec. Adm. Fabiana Cajazeira Figueiredo 

Secretária Executiva 

 

Demais Membros: 

 

Profa. Ana Paula Pessoa de Oliveira (Conselheira)  
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 (Assinado digitalmente em 03/10/2024 14:21 )
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COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CBIOMED (11.01.07.01.02)

Matrícula: ###447#2
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